
国との比較
【愛知県】

問３ あなたは、日本社会における人権侵害や差別は、以前（概ね10年前）

に比べ減っていると思いますか。（○は１つ）

【国】

問２. 新聞、テレビ、インターネットなどで「人権が侵害された」という

ニュースが報道されることがありますが、あなたは、ここ5～6年の

間に、日本で、人権が侵害されるようなことについて、どのように変

わってきたと思いますか。（○は1つ）
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愛知県の調査では、概ね10年前に比べて人権侵害や差別は「減ってきている」が35.9％、「増えてきている」が9.1％、「あまり変わらない」が37.6％と
なっている。
国の調査では、ここ５～６年の間に人権が侵害されるようなことは「少なくなってきた」「どちらかといえば少なくなってきた」をあわせた『少なくなっ

てきた』が21.8％、「多くなってきた」「どちらかといえば多くなってきた」をあわせた『多くなってきた』が39.0％、「あまり変わらない」が37.5％と
なっている。



国との比較
【愛知県】

問４ あなたは、この10年程の間に、自分の人権が侵害されたと思ったこ

とがありますか。（○は１つ）

【国】

問３．あなたは、今までに、ご自分の人権が侵害されたと思ったことがあり

ますか。（○は１つ）
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愛知県の調査では、この10年程の間に人権が侵害されたと思ったことは「ある」が15.5％、「ない」が64.9％となっている。

国の調査では、今までに人権が侵害されたと思ったことは「ある」が27.8％、「ない」が71.0％となっている。



国との比較
【愛知県】

問７ 日本の社会における人権にかかわる問題として、重要な問題はどれ

だと思いますか。（○はいくつでも）

【国】

問６. あなたが、日本における人権問題について、関心があるのはどのよ

うなことですか。 （〇はいくつでも）
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トランスジェンダー（出生時に割り当てられた

性別とは異なる性別を生きる人）の人権

犯罪被害者とその家族の人権

外国人の人権

性的指向（異性愛、同性愛、両性愛等）

にかかる問題

新型コロナウイルス感染症に関する人権問題

部落差別（同和問題）

災害時における人権

本邦外出身者に対する不当な差別的言動

（以下「ヘイトスピーチ」という）の問題

ホームレスの人権

刑を終えて出所した人の人権

ハンセン病回復者等の人権

ＨＩＶ（エイズウイルス）感染者等の人権
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風評に基づく偏見や差別など

災害に伴う人権侵害

高齢者

HIVや肝炎、新型コロナウイルス感染症

などの感染者・医療従事者やその家族

犯罪被害者やその家族

LGBTQなどの性的マイノリティ
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被害者やその家族

部落差別・同和問題

外国人

刑を終えて出所した人やその家族

性的サービスや労働の強要などの人身取引
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